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MBOY ['CLL Ne1 NopoaulieHckoro panoHa Bonrorpaackon obnactu

Jamadyu
Ha COBMECTHYIO paboTy

(ypoxk 3)

5 KJIacc

Yuuresib MaTeMaTUKU U UHPOPMATUKHU
3abyabko Onbra HukonaeBsHa

2016 ropx,




3aziauu Ha COBMECTHYIO pa6oT\y\ ,

PaboTy o603HauaeM 3a 1.
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/ 3agauya 1 \

[lepBas rpynna UHXeHepoB NOAroTOBUT
PAKETY K BbINIETY 3a 3 4Yaca, a BTopas
rpynna 3a 4 4aca. YcnetoT nuv ase rpynnol
NOAroTOBUTL PAKETY K BbISIETY 3a 2 Yyaca?
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/ 3Jagauya 2 \

[lepBbIV MoOBap rotToBUT eay angd
KOCMOHaBTOB 3a 6 AHEN, a BTOPOMU 3a 3
OHS1. 3a CKOMNbKO AHEW OBa noBapa
NPUroToBAT eay, ecnu oyayTt paboTaTtb
BMecTe?
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/ 3ajzaya 3 \

[lepBagd rpynna MOXeT U3roToBUTb
HeobxoOoumble aeTanu Ons KOCMUYECKOro
Kopabns 3a 4 AHsA, a BTopasi — 3a 8 AHEN.
[lepBas rpynna paboTana Hag
N3roToBNEHNEM AeTarnen 2 OH4, a a
3aTtemM BTopasd rpynna 3akoH4yuna aty
paboTty. CKOfbKoO AHEW NOHAO00MMOCH,
YTOObI N3rOTOBUTbL HEODXOOUMBbIE
petann?
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/ 3ajzava 4 \

Lrsa noooepxxaHusi xopoweu pu3uyecKou
OOopMbl KOCMOHa8MbI 3aHUMaromcsi
rnrasaHueMm 8 bacceuHe, so0a 8 KOMOPOM
peayrnsapHo meHsemcs. Yepes oOHy mpyby
baccelUH HarnosrHsemcs 3a / 4yacos, a
yepe3s opyayro ornycmowaemecs 3a 8
yacos. 3a Kakoe epems bacceuH byoem .
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3ajava 4

1

1) 1:7 == (p/4) — Opou3BOAUTEILHOCTH IEPBOIL TPYObI

7

2) 1:8 =— (p/M)— 1pou3BOANTEILHOCTh BTOPOU TPYOBI

3) 1 I 1 — _1(p/L|) — 0011124 TPOU3BOAUTEIBHOCTD
7 8 56

4) 1: % = 56(uac.) — obuiee BpeMs pabOTHI

OTBeT: 56 yacos




/ Hatigute cymmy 6as1/10B
B MapIIPYTHOM JIUCTE
OreHka «5» - 9-10 6aJIJIOB

OneHka «4» - 7-8 basuia
Ornenka «3» - 5-6 dasuia

CneJsialiTe BBIBO/]
0 cBOoel paboTe Ha YPOKe

MHe OblNo MHTEPECHO O 1 2
A y3Han(a) 4To-TO HOBOE 012
MHe OblNno CNOXHO O 1 2

A Bce pewwurn(a) npasunbHo 0 1

Qem elle octanucb Bonpocel 0 1




